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Vážení a milí spoluobčané, 
 
vzhledem k tomu, že most před muničními sklady je již delší 
dobu v havarijním stavu, a podle Zlínského kraje, coby 
majitele a správce komunikace, hrozí až jeho havárie, je 
nutné neodkladně most opravit. To je sice správné 
rozhodnutí, ale určitě není správné všechno kolem toho řešit 
na poslední chvíli. Předpokládal jsem, že budeme                    
s dostatečným předstihem seznámeni s objízdnými řády 
autobusů, s objízdnou trasou, s termínem uzavírky, s 
vyznačením objízdné trasy, s vyznačením dočasných 
zastávek, s vyznačením zastávek, které nebudou v provozu… 
Přestože to není naší povinností, snažil jsem se získat              
s předstihem objízdné jízdní řády v době uzavření 
komunikace přes obec Vlachovice – Vrbětice směrem do 
Slavičína. Tyto jízdní řády byly vylepeny v zastávkách v době 
svátků. Co se týká zastávek na objízdné trase, ty budou v 
provozu po dobu uzavírky pouze u kulturního domu ve 
Vlachovicích (na silnici vedoucí z Haluzic – u Kudelů). 
K ostatním zastávkám se nebude zajíždět. S tímto vším jsme 
Vás chtěli seznámit dříve a připravit nějakou pomocnou 
kyvadlovou dopravu mezi Vlachovicemi a Vrběticemi.  

www.vlachovice.cz 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ze stejného důvodu jsme také čekali s vydáním obecního 
zpravodaje, abychom Vám informace mohli předat. Bohužel 
se nám však dostávají informace pozdě a postupně, snažíme 
se tedy občanům pomoci alespoň v průběhu již platné 
uzavírky. V předvečer uzavírky se nám podařilo domluvit 
alespoň označení zastávek autobusu.  
Co se týká kyvadlové dopravy, budeme se snažit ve všedních 
dnech a v ranních hodinách zabezpečit přepravu z Vrbětic     
k zastávkám u KD do Vlachovic. Jedná se o spoje směr Brno 
v 5,17 hodin, směr Slavičín 5,34 hodin, 6,16 hodin a 7,12 
hodin. Směr Valašské Klobouky 5,46 hodin, 6,33 hodin a 
7,03 hodin. Dle zájmu a požadavků se budeme snažit tuto 
kyvadlovou dopravu upravit. Dále bude v době uzavřeného 
mostu možný průjezd stavbou po lávce vedle mostu, ale 
pouze pro pěší, cyklisty a možná nějaké menší motorky. Rád 
bych vám napsal více, ale nyní se nám více informací zatím 
nepodařilo získat.  Budeme tedy alespoň doufat, že stavba 
bude dokončena v termínu do 31. 8. 2022. 
 
 
S pozdravem a přáním krásných prázdninových dnů 
 

Zdeněk Hověžák – starosta obce 

       Vlachovicko-Vrbětický 
       zpravodaj  

 
 

UZAVÍRKA MOSTU U MUNIČNÍCH SKLADŮ – U POLOMÍKŮ 
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Uzavírka silnice Vlachovice – Slavičín 
– most u Polomíků 
(informace od dopravce) 

 
Z důvodů úplné uzavírky silnice od 7. července do 31. srpna 
2022 budou autobusové spoje z Vlachovic do Slavičína 
vedeny po objízdné trase přes Haluzice a obslouží zastávky 
dle výlukového jízdního řádu. 
 
Objízdná trasa se týká linek: 824506 Valašské Klobouky – 
Vlachovice – Slavičín a 824990 Valašské Klobouky – 
Luhačovice – Uherské Hradiště – Brno. 
 
Během úplné uzavírky nebudou u dotčených linek 
obslouženy autobusové zastávky Vlachovice, Sídliště; 
Vlachovice, Vrbětice; Vlachovice, Vrbětice, U Polomíků; 
Slavičín, závod; Slavičín, Vlára a Slavičín, ZŠ Vlára. Znamená 
to tedy, že autobus do Vrbětic nebude zajíždět. 
 
Autobusové zastávky Vlachovice a Bohuslavice nad Vláří, 
rozcestí 1.0 budou obslouženy v přesunuté poloze. Ve 
Vlachovicích bude zastávka přesunuta k silnici vedoucí 
z Haluzic – u Kudelů.  
 

Změna v tarifech Integrované 
dopravy Zlínského kraje od 1. 7. 2022 

Od 1. července 2022 lze pro cesty na linkách IDZK využívat 
buď kilometrického tarifu, nebo tarifu zónového. Záleží 
na tom, jestli jezdíte našimi spoji pouze občas, 
nebo pravidelně.  

Cestuji občas = využívám kilometrického tarifu 

Pokud jezdíte spoji IDZK pouze občas, u řidiče autobusu, 
na železniční pokladně nebo u průvodčího (když nastupujete 
do vlaku na zastávce bez pokladny nebo mimo otevírací 
dobu pokladny) nahlásíte cíl své cesty a dostanete jízdenku, 
za niž zaplatíte podle počtu ujetých kilometrů: cena je od 1. 
července 2022 stanovena na 1,35 Kč za 1 km jízdy. K tomu je 
třeba připočítat jednotnou nástupní sazbu 11,- Kč. Cena 
jízdenky je vždy zaokrouhlena dolů na celé koruny. 
Takže zatímco cesta dlouhá 10 km vás přijde na 24,- Kč 
(13,50 Kč + 11,- Kč - 0,50 Kč zaokrouhlení), 50 km s námi 
projedete za 78 Kč (67,50 Kč + 11,- Kč - 0,50 Kč 
zaokrouhlení). Platbu přitom můžete provádět hotovostně, 
mobilním telefonem (Google Pay, Apple Pay), bankovní 
kartou nebo prostřednictvím tzv. karty Zetka. Tuhle variantu 
doporučujeme! Jsme taky kompatibilní s kartou 
Moravskoslezského kraje ODISka – takže u nás můžete 
k platbě použít ODISKu a naopak Zetkou zaplatíte 
i v Moravskoslezském kraji. Ve všech případech samozřejmě 
platí aktuální systém státem garantovaných slev na jízdném. 

Platím za přestup mezi spoji? 

Pokud se ptáte, zdali v případě, že během cesty přestoupíte 
z jednoho spoje na druhý, budete muset platit nástupní 
sazbu 11,- Kč dvakrát, odpověď vás potěší: jestliže využijete 
přímo navazující spoje – tedy přestoupíte do 30 minut –, tak 

při platbě kartou Zetka nebo ODISka vám nástupní poplatek 
podruhé účtován nebude.  Můžete samozřejmě přestupovat 
mezi autobusy i vlaky. V případě platby jiným způsobem než 
Zetkou nebo ODISkou však bude nástupní sazba účtována 
v každém spoji. 

Cestuji pravidelně = využívám předplatné jízdné (tzv. 
zónového tarifu) 

Pokud spoji IDZK jezdíte pravidelně určitou trasu – například 
každodenně do zaměstnání nebo do školy –, pak se vám 
vyplatí pořídit si časové jízdné, a to buď 30denní, 
nebo 7denní. Časové jízdné je založeno na zónovém 
principu: Zlínský kraj je rozdělen do 98 zón, do každé zóny 
patří několik zastávek (podívejte se na mapku zón). 
Na rozhraní některých zón existují hraniční zastávky spadající 
do více zón – pro cestování do těchto zastávek stačí mít 
zakoupeno jízdné pouze pro jednu z těchto zón. 

Cestující si zakoupí předplatnou jízdenku pro všechny zóny, 
kterými cestou projíždí. V nich se pak může libovolně 
pohybovat po všech zastávkách. Každá zóna má stanovenou 
cenu - výsledná cena předplatné jízdenky je pak součtem cen 
těchto zón. Pokud by pravidelná cesta zahrnovala víc než 9 
zón, zakoupí si cestující celokrajskou časovou jízdenku, na niž 
může jezdit po celé síti IDZK. 

Jak si pořídím časovou jízdenku? 

Pořízení časové jízdenky je navázáno na kartu Zetka (nebo 
ODISka). Na tuto kartu si pak v informačních kanceláří 
dopravců nebo na vlakových nádražích nahrajete 
předplatnou jízdenku pro vybrané zóny. Platnost si můžete 
zvolit buď okamžitou, nebo si vyberete požadované datum 
začátku platnosti. Můžete to provést i on-line přes náš e-
shop idzetka.cz, ovšem tímto způsobem je možné zvolit 
počátek platnosti v případě převodního příkazu 5 dní ode 
dne nákupu; v případě úhrady platební kartou nejdříve 
následující den. 

Cestující si zakoupí předplatnou jízdenku na libovolný 
počet zón. Ceny jednotlivých zón jsou uvedeny v ceníku. 
Výsledná cena předplatné jízdenky je součtem všech 
zakoupených zón. Pokud by pravidelná cesta zahrnovala víc 
než 9 zón, zakoupí si cestující celokrajskou časovou jízdenku, 
na niž může jezdit po celé síti IDZK. Vše si můžete spočítat 
na kalkulátoru. 

V IDZK samozřejmě můžete absolvovat trasu i mimo 
předplacené zóny. U řidiče, průvodčího nebo na pokladně si 
dokoupíte jízdné v kilometrickém tarifu z poslední zastávky 
v zóně, kterou máte předplacenou, případně do první 
zastávky v předplacené zóně. Kilometrické jízdné zaplatíte 
včetně nástupní sazby. 

V současné době platí na linkách IDZK žákovské, studentské 
a seniorské slevy garantované státem. 

Zdroj: www.idzk.cz 

https://www.idzk.cz/media/userfiles/V%C3%BDluky/idzk_mapa_zon_2022-05_web_velka.png
https://www.idzk.cz/media/userfiles/V%C3%BDluky/mapa_velka5.pdf
https://www.idzk.cz/media/userfiles/V%C3%BDluky/Cen%C3%ADk%20z%C3%B3n.pdf
https://www.idzk.cz/kalkulator-predplatneho-jizdneho
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Zápis z RO ze 23. 6. 2022 

 

RO souhlasí se zpracováním dvou architektonických studií na 
rekonstrukci památníku obětem 1. a 2. světové války ve 
Vrběticích, které budou dány k posouzení zastupitelům obce 
na zasedání ZO. 
 
RO navrhuje ZO využít nabídky Úřadu pro zastupování státu 
bezplatného převodu pozemku č. 188 v KÚ Vrbětice. 
 
RO souhlasí s finančním příspěvkem 20 000,- Kč pro Charitu 

Slavičín dle rozpočtu obce. 

 

Práce v obci v červnu 2022 
  

V minulém měsíci jsme prováděli sečení travnatých ploch, 
stříhání „živých plotů“ a okrasných keřů. 
 
Na koupališti jsme čistili oba bazény, poté zpět napustili 
vodou a připravovali areál k provozu pro novou sezónu. 
 
Správa silnic dokončila opravy místních komunikací v obou 
obcích. 
 
Zlínské stavby, a. s. pokračují v rekonstrukci obecního úřadu. 
 
Ve Vrběticích na Záhumení společnost STRABAG, a. s. 
dokončila výstavbu CYKLOTRASY. 
 
V lesích v lokalitě Bližní probíhá budování oplocenky po 
výsadbě mladých dubových stromků. 
 
V části SEČ a RUBANISKA Míča Pavel provedl „nahodilou“ 
těžbu stromů napadených kůrovcem. 
 

Ladislav Obadal, místostarosta 

 

Usnesení ze ZO z 27. 6. 2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje:  
 

Zveřejnění záměru pronájmu prostor KD Vlachovice 

Ukončení provozu restaurace dle sjednaných pracovních 
smluv stávajícího personálu, tj. do 31. 8. 2022, stávající 
personál zajistí realizování nasmlouvaných akcí od záři do 
konce roku 

Darovací smlouvu pro SDH Vrbětice ve výši 200 000,- Kč  

Závěrečný účet obce Vlachovice za rok 2021, a to bez výhrad 

 

Bezúplatný převod pozemku p. č. 188 v KÚ Vrbětice – 
ÚZSVM 

Směnu částí obecních pozemků p. č. 1702/1, p. č. 1702/4, p. 
č. 1703 za částku 20,- Kč /m2 a obecního pozemku p. č. 
2813/4 za částku 20,- Kč /m2 v KÚ Vlachovice za část 
pozemku p. č. 1702/5 v KÚ Vlachovice ve vlastnictví XY za 
částku 20,- Kč/m2 

Prodej části obecního pozemku p. č. 573/1 v KÚ Vrbětice XY 
za částku 5,- Kč/m2 

Prodej části obecního pozemku p. č. 2784/1 v KÚ Vrbětice XY 
za částku 20,- Kč/m2 

Prodej části obecního pozemku p. č. 2822/1 a části pozemku 
p. č. 3870/15 v KÚ Vlachovice XY za částku 100,- Kč/m2 

Prodej části obecního pozemku p. č. 1319 v KÚ Vlachovice XY 
za částku 20,- Kč/m2 

Prodej části obecního pozemku p. č. 3870/17 v KÚ 
Vlachovice XY za částku 100,- Kč/m2 

Směnu části obecního pozemku p. č. 3870/4 a části 
stavebního pozemku p. č. 186 za 20,- Kč/m2 za pozemek p. č. 
3829/7 ve vlastnictví XY za částku 100,-Kč/m2. Do směny 
bude zahrnuto odškodnění za švestkové stromy na pozemku 
p. č. 187/2 

Zveřejnění záměru prodeje či směny části obecního pozemku 
p. č. 2750/2 v KÚ Vrbětice 

Zveřejnění záměru prodeje či směny části obecního pozemku 
p. č. 1283 v KÚ Vlachovice 

Prodej movité věci – stavební buňky (lyžařský vlek) ve výši 40 
000,- Kč. 

 

Zprávy z matriky 4-6/2022 

Přihlášeno: 8, odhlášeno: 10, narození: 8, úmrtí: 6 
 
Z důvodu oznamovacích změn, které nastaly v matriční a 
evidenční agendě, prosíme občany, u kterých nastala             
v rodině matriční událost, tj. narození dítěte, uzavření 
manželství, úmrtí, aby tuto skutečnost nahlásili v kanceláři 
OÚ (na matrice) a současně předložili i příslušný matriční 
doklad. Fotografie narozených dětí nebo informace do 
rubriky Vzpomínáme, Výročí můžete odevzdávat v kanceláři 
OÚ Vlachovice nebo posílejte na e-mail: obec@vlachovice.cz 
nebo zpravodajvlachovice@seznam.cz  

                                  Jarmila Zvonková, matrikářka, tel. č. 577 324 026 

 

mailto:obec@vlachovice.cz
mailto:zpravodajvlachovice@seznam.cz
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Dne 1. 7. 2022 nabude účinnosti změna zákona o 

ochraně ovzduší, podle které bude zákaz provozu kotlů 

na pevná paliva 1. a 2. emisní třídy v rodinných domech, 

bytových domech nebo stavbách pro rodinnou rekreaci 

odložen nejpozději do 31. 8. 2024. Ale pozor: pro 

podnikatele termín 1. 9. 2022 pro výměnu kotlů nadále 

platí! 

Narodili se v 3-6/2022 

 

V 3-6/2022 jsme se rozloučili… 

 

ANKETA - „Ocenění pečujících osob 
Zlínského kraje – kategorie pečující 

osoba“ 

Anketa „Ocenění pečujících osob Zlínského kraje“ je 
vyhlašována od roku 2017. Každoročně je zveřejňována 
výzva k předkládání návrhů na udělení tohoto ocenění.         
V roce 2021 se uskutečnil 5. ročník ankety v kategorii 
pěstoun. 
Rada Zlínského kraje usnesením č. 0184/R08/22 ze dne 14. 
03. 2022 vyhlásila 6. ročník ankety „Ocenění pečujících osob 
Zlínského kraje – kategorie pečující osoba" pro rok 2022.  
Informace pro instituce či osoby, které hodlají nominovat 
pečující osoby do této ankety, jsou popsány v níže 
uvedených dokumentech.  
Pokud je osoba, o kterou je pečováno, zletilá a bez omezení 
svéprávnosti, vyplňte prosím Souhlas kandidáta (osoby, o 
kterou je pečováno). 
Pokud je osoba, o kterou je pečováno, nezletilá či                    
s opatrovníkem, vyplňte prosím Souhlas zákonného zástupce 
/ opatrovníka osoby, o kterou je pečováno. 
Kontaktní osoba v případě jakýchkoliv dotazů: 
Mgr. Kolářová Jana DiS., tel.: 577 043 308 
e-mail: jana.kolarova@kr-zlinsky.cz 

Začal příjem žádostí  
o kotlíkové dotace 

 
Zlínský kraj vyhlásil Program na výměnu zdrojů tepla              
v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje, 
prostřednictvím něhož je možné zažádat o kotlíkové dotace. 
Příjem formulářů žádostí o poskytnutí dotace byl spuštěn 
14. června 2022, ukončen bude 31. srpna 2022 v 17.00. 
Datum a čas přijetí elektronického formuláře žádosti nejsou 
rozhodující pro stanovení pořadí žádosti. „Podporována 
bude výměna kotlů na pevná paliva 1. a 2. emisní třídy 
v rodinných domech, bytových jednotkách v bytových 
domech a nově, za splnění určitých podmínek, také                
v rekreačních objektech. Výměna může být realizována 
nejdříve od 1. ledna 2021 a žadatel musí být vlastníkem, 
nebo spoluvlastníkem nemovitosti, v níž dochází k výměně, 
musí v ní bydlet a splňovat podmínku nízkopříjmové 
domácnosti,“ informoval náměstek hejtmana Lubomír 
Traub, zodpovědný za oblast dotací. Průměrný čistý příjem 
na osobu a rok každého z členů domácnosti, kteří žijí 
v nemovitosti, v níž se kotel mění, nesmí překročit v roce 
2020 částku 170 900 Kč. Výjimku pro dokládání příjmů tvoří 
domácnosti tvořené výhradně starobními či invalidními 
důchodci 3. stupně, žadateli, kteří pobírali dávky v hmotné 
nouzi nebo příspěvek na bydlení, a nezletilými žadateli nebo 
studenty denního studia do 26 let. Zájemci o dotaci mohou 
požádat až o 95 % nákladů na výměnu neekologického kotle 
za tepelné čerpadlo s dotací nově až 180.000 Kč, kotel 
na biomasu (automatický i ruční) s dotací až 130.000 Kč nebo 
plynový kondenzační kotel s dotací až 100.000 Kč. Vzhledem 
k aktuální geopolitické situaci je omezeno získání dotací 
na plynový kondenzační kotel, kdy bude dotace vyplacena 
jen v případě, že zájemci kotel vyměnili do 30. dubna 2022, 
nebo doloží závaznou objednávku na plynový kondenzační 
kotel vystavenou k tomuto datu. Aktuální informace jsou 
uvedeny na stránkách www.kr-zlinsky.cz/kotliky nebo je 
možné se obracet na infolinku 577043411, případně 
na email kotliky@kr-zlinsky.cz. Vážení zájemci o kotlíkové 
dotace, s vyplněním žádosti a povinných příloh vám zdarma 
pomohou pracovníci místních akčních skupin/ okresních 
měst. Pro náš region se jedná o MAS Ploština, z. s.: 
kontaktujte prosím Bc. Lenku Častulíkovou 
(l.castulikova@seznam.cz, 724704366) nebo Ing.  Petra 
Machů (petrmachu@seznam. cz, 776160680). Na výměnu 
zdroje budete mít dostatečný čas, tj. dva roky od podpisu 
smlouvy o poskytnutí dotace, v případě potřeby déle. 
Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových 
domácnostech Zlínského kraje včetně formulářů naleznete 
na krajských webových stránkách www.kr-zlinsky.cz v sekci 
Dotace Zlínského kraje. Informace Zlínského kraje. 
 
 

mailto:jana.kolarova@kr-zlinsky.cz
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„Život ve škole“ 

Škola před prázdninami 

Mílovými kroky se přiblížil závěr školního roku. Žáci 
„finišovali“ v plnění svých školních povinností, aby dosáhli co 
nejlepších výsledků ve vzdělávání a nejlepšího hodnocení na 
závěr školního roku. Proběhla také spousta školních a 
mimoškolních aktivit, které zpestřily vzdělávání žáků: 

Beseda se soudcem 

Jak dlouho trvá, než se člověk stane soudcem? Jaký je u nás 
systém soudnictví? Kolik si soudce vydělá? Odpovědi na tyto, 
ale i další otázky se dozvěděli na besedě dne 26. 5. 2022 žáci 
8. a 9. třídy naší školy. Zodpověděl je soudce Okresního 
soudu v Nymburce a manžel naší bývalé žákyně Mgr. Jan 
Buchar. Pan soudce také žákům sdělil, co všechno musel 
absolvovat, než si poprvé oblékl soudcovský talár a rozhodl 
svůj první soudní případ. Možná, že svým vyprávěním 
inspiroval ke studiu i naše žáky. 

Beseda s paní Tkadlecovou 

V pátek 27. 5. 2022 jsme si připomněli 80. výročí atentátu na 
zastupujícího říšského protektora R. Heydricha. Pro 
připomenutí této události proběhla v knihovně ZŠ Vlachovice 
beseda s paní Tkadlecovou, přímou účastnicí nacistického 
běsnění po již zmíněném atentátu. Besedy se zúčastnili žáci 
osmé a deváté třídy. Každý z posluchačů si mohl z besedy 
odnést spoustu informací, které byly podané jiným 
způsobem než ve výuce. Důležitá byla autentičnost, s jakou 
paní Tkadlecová vše povídala, a také uvědomění si toho, že 
válka není jen otázkou minulosti. 

Školička pro předškoláky 

V letošním roce v dubnu bylo u zápisu do 1. třídy v naší škole 
18 dětí. Ty, které by měly v září nastoupit, jsme pozvali na 
malou Školičku – vyzkoušet si, jaké to bude, sedět v lavicích a 
učit se. Budoucí prvňáčci přišli se svými maminkami, tatínky, 
babičkami i mladšími sourozenci. Vyučovací hodina se jim 
snad líbila a doufáme, že se budou těšit na opravdovou 
školu. 

 

Ochutnávka sýrů 

Na své si přišli dne 31. 5. 2022 všichni milovníci sýrů. 
Ekofarma Javorník pro naše žáky v rámci projektu Mléko do 
škol připravila „košt“ sýrů. Někteří si tyto pochoutky 
labužnicky užívali, jiní jen opatrně ochutnávali. Brzy však byly 
talířky ve všech třídách prázdné. Všichni se těšíme na mléčné 
svačinky v příštím školním roce. 

Mezinárodní den dětí spojený se Dnem Země 

Tyto významné dny slaví naše škola každý rok. V letošním 
roce jsme je spojili do jednoho programu v areálu školy. 
Program zajišťovali žáci 9. a 8. ročníku. Připravili si 11 
stanovišť. Ostatní žáci postupně procházeli všechna 
stanoviště a sbírali razítka, vždy jedno za úspěšné splnění 
úkolu. Poznávání bylin, bylinných čajů, živočichů, jízda 
zručnosti na kole, střelba lukem byly perfektním zpestřením 
školního dopoledne. Při opékání špekáčků se nikdo nezranil, 
žáci byli spokojeni. Den dětí a Den Země se podařil. 

Na kole dětem 

Naše škola je neustále aktivním partnerem projektu Na kole 
dětem. Dne 10. června jsme se zúčastnili vyjížďky v pelotonu 
v rámci etapy, která vedla naším regionem se zastávkou ve 
Valašských Kloboukách a v Brumově-Bylnici. Příjemným 
zážitkem bylo setkání s hlavním aktérem projektu Pepou 
Zimovčákem. 

Helfíkův kotár 

 

Dýchá? Nedýchá? Je to krvácení tepenné? Jak co nejlépe 
pomoci raněným po autonehodě? Tyto i další situace musela 
řešit všechna tři družstva páťáků naší školy v sobotu 11. 
června 2022 při krajském kole 19. ročníku soutěže Helfíkův 
kotár v Pivečkově lesoparku ve Slavičíně. Všechny tři hlídky 
prokázaly, že se těžkostí nezaleknou a v případě potřeby 
poskytnou „PRVNÍ POMOC“ skoro tak dobře jako záchranáři. 
Naše nejlepší dvojice ve složení Adéla Martincová a Ela 
Procházková se umístila v první desítce, další dvě dvojice ve 
složení Nikola Ščuglíková a Matěj Šimoník, Natálie Sáblíková 
a Štěpán Lysák se umístily v desítce druhé.  
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Kromě paní učitelek jim při nácviku cennými radami 
pomohla i žákyně 7. třídy, Klára Kudelová. Moc jí za pomoc 
děkujeme. I když se jednalo o soutěž, to nejdůležitější, co si 
žáci z této akce odnáší, není umístění, ale záchranářské 
znalosti a dovednosti. Doufejme, že je nikdy nebudou            
v životě potřebovat. A kdyby přece jenom, tak si i v této 
situaci dokážou poradit. 

Dopravní hřiště 

V pondělí 13. 6. 2022 žáci 3., 4. a 5. třídy navštívili Dětské 
dopravní hřiště v Malenovicích, kde se zúčastnili výukového 
programu dopravní výchovy (BESIP), který slouží                      
k osvojování správných návyků, bezpečného a ohleduplného 
chování v silničním provozu. Žáky 4. a 5. třídy čekaly 
závěrečné zkoušky. Žáci 3. třídy si byli vše vyzkoušet, ať na 
příští rok vědí, co je čeká. Cestou tam byli všichni trochu 
napnutí, jak to dopadne, zda test nebude těžký a jestli ho 
zvládnou. Třídy se střídaly v učebně a na samotném 
dopravním hřišti. Vyzkoušely si, jak vypadá provoz na 
silnicích nanečisto. Na závěr většina dětí obdržela svůj první 
"řidičák". Výlet na hřiště se cyklistům líbil a odjížděli                
s pěkným zážitkem. 

Pasování na čtenáře 

Naši prvňáčci se stali čtenáři. Do řádu čtenářského je přišel 
15. 6. pasovat náš pan král. Žáci mu přečetli pohádku, kterou 
mu i zahráli. Pan král se přesvědčil, že dětem čtení jde a řád 
čtenáře si zaslouží. Slavnostní pasování provázelo i předání 
knihy Řemeslné pohádky, za jejichž pořízení děkujeme KRPŠ. 
Našim prvňáčkům přejeme, aby je čtení knih v životě 
obohacovalo a přinášelo jim potěšení. 

 

Volba povolání 

Dne 16. června 2022 proběhla přednáška vedená pracovnicí 
Úřadu práce Zlín. Žáci 8. třídy získali spoustu informací o 
možnosti výběru středních škol, o uplatnění na trhu práce a 
o možnosti využití konzultací s odborníky. Dvouhodinová 
přednáška splnila svůj účel a dala osmákům hodně podnětů 
k zamyšlení. 

 

Program o přírodě 

Dne 20. 6. do školy přijeli lektoři ze Vzdělávacího a 
informačního střediska Bílé Karpaty s programy pro 1. 
stupeň – Milovník z pařezin a Život u vody a ve vodě. Žáci 1., 
3. a 5. třídy zjistili, co jsou pařeziny, co všechno nám 
poskytuje les, jak dlouho roste, jací živočichové v něm žijí a 
proč je důležité, aby v něm bylo mrtvé dřevo. Žáci 2. a 4. 
třídy vymodelovali říční tok a povídali si o vodním světě, o 
životě u vody, živočiších, kteří se tam vyskytují a seznámili se 
s životem bobra evropského. 

Deváťáci – patroni prvňáčků 

Deváťáci jsou celý rok patrony našich prvňáčků. Rozhodli se, 
že se jim budou tentokrát věnovat při společné hře. Malí i 
velcí si přinesli mnoho oblíbených her. Deváťáci se svého 
úkolu zhostili velmi zodpovědně, vše prvňáčkům pěkně 
vysvětlili a krásně své malé kamarády vedli a zabavili. 
Společně strávili spoustu veselých chvilek. 

 

Volby na zkoušku 

V rámci předmětu Občanské výchovy si žáci 8. třídy zkusili, 
jak probíhají volby. Přihlásili se čtyři kandidáti, kteří si 
připravili své volební programy týkající se života v naší škole. 
Mimo jiné je zaujalo téma sociálně slabších spolužáků, 
nabídky kroužků, výuky cizích jazyků a zejména úpravy a 
odhlučnění školní jídelny. Proběhla skutečná volební kampaň 
a všichni kandidáti nás seznámili se svými prioritami. Žáci 
obhajovali své názory a diskutovali s protivníky jako skuteční 
odborníci. V jejich odhodlání a korektním chování vidíme 
naději pro naši budoucí politickou scénu. 

V závěru roku také tradičně proběhly výlety, které jsou pro 
žáky odměnou za celoroční práci 

Výlet 1. a 2. třídy 

Prvňáčci a druháčci vyjeli společně na školní výlet do Vizovic. 
Tam si prohlédli zámek, zámecký park, v původní staré 
vizovické pekárně tvořili tradiční vizovické pečivo. Za 
krásného slunečného počasí se osvěžili zmrzlinou, ledovou 
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tříští a nakoupili dárečky. Na zpáteční cestě jim zůstaly i síly 
na „vysokohorskou túru“ kolem Čertových skal. Krásné 
počasí přálo celý den a domů se všichni vrátili se spoustou 
krásných zážitků. 

Výlet 3., 4. a 5. třídy 

O několik století zpátky, do doby, kdy se na Valašsku žilo 
ještě docela jinak, mohli nahlédnout 6. června 2022 žáci 3., 
4. a 5. třídy na školním výletě v Rožnově pod Radhoštěm. V 
Mlýnské dolině v údolí potoka viděli lisovnu oleje, vodní 
mlýn, pilu, hamr či valchu, vše poháněné silou vody, ne 
elektřinou, jak jsou zvyklí v současnosti. V Dřevěném 
městečku děti nejprve přivítal malý vodní mlýnek na 
potůčku, který už z dálky krásně „klapal“, žáci si dále 
prohlédli hostinec, radnici, kostel i měšťanský dům z dob 
dávno minulých. Magickou sílu minerálů již ověřuje nejeden 
účastník výletu do Rožnova. Při zpáteční cestě jsme se 
zastavili ve Světě kamenů, prohlédli si některé unikáty a 
nakoupili drobné šperky pro sebe či naše blízké. 

Výlet do Prahy očima deváťáků 

Jako žáci 9. třídy jsme se zúčastnili tradičního dvoudenního 
výletu do Prahy. Po náročné 5hodinové jízdě vlakem jsme 
ještě týž den zvládli Vyšehrad, Václavské i Staroměstské 
náměstí, Karlův most, Kampu i rozchod na Andělu. Noc byla 
vyčerpávající hlavně pro pana učitele, ale brzy ráno už bylo 
potřeba být opět ready. Čekal nás Petřín se svými 299 
schody a super výhledem, a hlavně Pražský hrad se všemi 
pamětihodnostmi. Bylo to fyzicky náročné, ale zároveň 
zajímavé. Přes Staré zámecké schody jsme se dostali na 
Malou Stranu, přes Karlův most a Klementinum jsme končili 
před orlojem. Pak už následoval jen malý rozchod na Andělu, 
vyzvednutí zavazadel na Klamovce a přejezd kolem 
Národního divadla na hlavák. Valašský expres i s místenkami 
v kupéčku už na nás čekal a pak hurá přes Vsetín a Horní 
Lideč zpět k rodičům, kteří nás netrpělivě čekali ve 
Valašských Kloboukách. Pan učitel jistě očekával naše 
znavení a usnutí ve vlaku už v Praze, ale my jsme zvládli řádit 
celou cestu. Únava se naplno projevila až druhý den ve škole, 
kde jsme všichni „pražáci“ odpadli. Super výlet z pohledu 

žáka a přežití z pohledu pana učitele třídního 😃. 

 

Cyklovýlet 8. třídy 

V letošním školním roce jsme opět s osmáky vyrazili na 
cyklovýlet, tentokrát na kolech ze Vsetína do Nového 
Hrozenkova. V Hrozenkově jsme v muzeu Antonína Strnadla 
zhlédli expozice o salašnictví na Valašsku a o železe. Obě 
expozice byly zajímavé a úzce spojené s historií Valašska. 
Počasí, vlaky Arriva i provoz na cyklostezce nám přály a celá 
cesta proběhla bez úrazu, hladce a příjemně. 

Výlet 7. třídy 

Výlet žáků sedmé třídy se konal 14. června. Zavítali do 
Pevnosti poznání v Olomouci, kde si zkusili mnoho věcí i na 
vlastní kůži. Mohli se obléknout do vojenského oděvu nebo 
zjistit, kolik by vážili na jiných planetách. Dozvěděli se nové 
zajímavosti o vesmíru, přírodě, historii Olomouce. Mohli si 
zde vyzkoušet různé hlavolamy. Poznávali krásu centra 
Olomouce s orlojem, barokními kašnami nebo morovým 
sloupem. 

Jak je poznat z výše uvedeného, projektů, akcí a výletů 
proběhlo skutečně hodně a my všichni doufáme, že si je žáci 
užili naplno. Právě tyto neformální aktivity pomáhají 
utužovat třídní kolektivy. 

Závěrem bychom chtěli pochválit ty žáky, kteří mají zájem o 
vzdělávání, systematicky se připravují na výuku, jsou aktivní 
ve vyučování a není jim lhostejné jejich uplatnění                     
v budoucím životě. Tímto patří velké poděkování 
pedagogickým pracovníkům za zodpovědnou přípravu žáků. 

Jsme vděční i nepedagogickým zaměstnancům školy za 
vytváření vhodných podmínek ke vzdělávání. 

Děkuji členům KRPŠ, kteří podporují školní akce pro žáky. 

Dále děkuji vedení obce Vlachovice a místním firmám za 
jejich náklonnost. Ceníme si všech, kteří škole nějakou 
cestou pomáhají a mají o dění v ní upřímný zájem. 

Krásné prázdniny přejí zaměstnanci školy 
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Provoz koupaliště 

V letošním roce bylo koupaliště doplněno o relaxační prvky.  
 
V opačném rohu naproti schodů je zbudován sedací kout 
s masážními tryskami. Můžete také využít masážní chrliče na 
okraji bazénu. 
 
Provozní doba je v příznivém počasí denně od 10–19 hod.  
Výbornou zprávou je, že v současné době jsme nezměnili ani 
ceny, celodenní vstupné je 50,- Kč, od 15 hod. je vstupné 
30,- Kč (zlevněné 25,- Kč/ 15,- Kč). 
 
V průběhu léta pro Vás připravujeme společenské akce, snad 
i kino. 
 
Aktuality sledujte na:  
https://www.facebook.com/Koupali%C5%A1t%C4%9B-
Vlachovice-453293281371858 
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